

2025年2月28日

クリスピー・クリーム・ドーナツ・ジャパン株式会社

ジェイアール名古屋タカシマヤ店限定「クリスピー・クリーム・プレミアム 名古屋」シリーズ

西尾抹茶と京都産抹茶を使用した"ダブル抹茶"のあんバター、春らしいいちごを使用した"ブリュレサンド"の新商品が登場!

春限定『クリスピー・クリーム・プレミアム 名古屋』2種 2025年3月1日(土)より期間限定販売

クリスピー・クリーム・ドーナツ・ジャパン株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:若月 貴子、以下:KKDJ)は、ジェイアール名古屋タカシマヤ店限定「クリスピー・クリーム・プレミアム 名古屋」の新商品として、『クリスピー・クリーム・プレミアム 名古屋 抹茶あんバター』と『クリスピー・クリーム・プレミアム 名古屋 ブリュレ グレーズド ストロベリー & チーズ』を、2025年3月1日(土)より期間限定で販売します。



クリスピー・クリーム・プレミアム 名古屋 抹茶あんバター



クリスピー・クリーム・プレミアム 名古屋 ブリュレ グレーズド ストロベリー & チーズ

「クリスピー・クリーム・プレミアム 名古屋」シリーズは、ジェイアール名古屋タカシマヤ店でしか味わうことのできない、リッチな味わいに仕上げたプレミアムドーナツです。毎日1つ1つ店舗で製造し、お客様へお届けしています。

『クリスピー・クリーム・プレミアム 名古屋 抹茶あんバター』は、昨年販売し大好評だった"抹茶味"と名古屋ならではの"あんバター文化"を掛け合わせ、抹茶の名産地である愛知県西尾市産の西尾抹茶と京都産抹茶の"ダブル抹茶"を贅沢に使用した新商品です。

ふわふわの生地に、上品な香りと穏やかな甘味が特徴の西尾抹茶入りのなめらかな抹茶クリームと、渋みの後に奥深い甘さやコ クが感じられる京都産抹茶を使用した抹茶あん、そしてコク深いバターを挟んだ贅沢な"あんバタードーナツ"です。仕上げに抹茶コ ーティングでくるりと線を描いた後に、優しい甘さの粉砂糖をトッピングしました。

『クリスピー・クリーム・プレミアム 名古屋 ブリュレ グレーズド ストロベリー & チーズ』は、オリジナル・グレーズド®の表面を焦がし、カリッとキャラメリゼ仕立てにした「ブリュレ グレーズド」をアレンジして開発した、"ブリュレサンド"の新シリーズです。

香ばしいブリュレをスライスし、いちごのフィリングとさわやかな酸味のチーズクリームをサンド。さらに彩りのアクセントにピスタチオをプラスしました。いちごの甘酸っぱさをチーズクリームが引き立て、ブリュレの苦みがほんのり香る、大人な春スイーツです。

リッチな味わいの春限定ドーナツで、素敵なスイーツタイムをお過ごしください。

≪参考情報:商品情報≫

『クリスピー・クリーム・プレミアム 名古屋 抹茶あんバター』

【販売期間】2025年3月1日(土)~2025年6月上旬予定

【販売価格】368円

西尾抹茶入りのなめらかな抹茶クリームと京都産抹茶を使用した味わい深い抹茶あんに、 コクのあるバターをサンド。

2種類の抹茶でプレミアムな味わいに仕上げました。

抹茶とバターの贅沢な風味をお楽しみください。



『クリスピー・クリーム・プレミアム 名古屋 ブリュレ グレーズド ストロベリー & チーズ』

【販売期間】2025年3月1日(土)~2025年6月上旬予定

【販売価格】368円

香ばしくブリュレした生地に、ジューシーな苺のフィリングをサンド。 中には苺の甘酸っぱさを引き立てる、さわやかな酸味のチーズクリームを合わせました。 グリーンのピスタチオを彩りのアクセントに。



※1日の販売数量に限りがあり、なくなり次第終了となります。

※価格は税込み価格です。

※販売方法は予告なく変更となる場合がございます。予めご了承ください。

【クリスピー・クリーム・ドーナツ ジェイアール名古屋タカシマヤ店 店舗概要】

所在地 : 愛知県名古屋市中村区名駅 1-1-4 ジェイアール名古屋タカシマヤ 1F 北ブロック

電話番号 : 052-589-2655 営業時間 : 10:00~20:00